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Sérignan, le 03 décembre 2014
Chère Maman,
Je fais suite à ma lettre en date du 11 novembre 2014 concernant l’avis d’impôt 2014 (impôt sur le revenu et prélèvements sociaux).
Tu as bien voulu me faire savoir par téléphone qu’après avis de Didier, consécutif à mon envoi, un risque déclaratif existait par rapport aux montants saisis lors de ta déclaration faite ‘en ligne’ sur le site des impôts.
Je te confirme la possibilité d’éditer les déclarations saisies sur ce site à condition de connaître l’identifiant et le mot de passe pour accéder à ton compte. Ces déclarations ne sont pas dans ton dossier ‘impôts’ et je me contente de la non-réponse à ma demande de ces identifiants.
Pour ta parfaite information et uniquement dans ce but, je me crois obligé de porter à ta connaissance que la somme de 48.268 € générée par l’échelonnement de revenus suite à résiliation du bail à construction ne figure pas dans les montants communiqués à l’administrations fiscale.
Je joins à cet envoi 3 tableaux reprenant en zone claire les montants suivant avis d’imposition reçu et en zone grisée le montant théorique avec intégration de l’échelonnement ; il en résulte que le total de l’imposition nette à recouvrer est de 90.795 € ; l’avis d’impôt mentionne 61.592 € soit une différence de 29.203 €.
Ce montant est soumis à pénalités suivant barème de l’administration fiscale en cas de vérification. 
Par ailleurs, un accord téléphonique avec les services fiscaux sans une confirmation écrite est une argumentation en marge des procédures de cette administration donc non opposable en cas de litige.










… / …

Comme pour de nombreux citoyens, remplir les formulaires déclaratifs est un souci ; je comprends que tu te fasses aider cela est nécessaire compte-tenu de la complexité des éléments demandés; loin de moi l’idée d’accabler qui que ce soit.

Personne n’est à l’abri d’une omission …
Pour être presque complet et me limiter à la vérification de la totalisation des colonnes, concernant l’ISF j’attire ton attention sur le montant erroné de la colonne n°6 de l’annexe S2 feuillet n° 1 sur 1 (76.188 au lieu de 73.190) sans conséquence et m’interroge sur la justification du montant de 106.981 € porté au passif annexe S3 ligne 15.
De tout cela je ne souhaite qu’un passage au destructeur si ces informations que je crois sincères te semblent mal venues, déplacées ou contrariantes et surtout ne pas manquer de m’informer en cas d’erreur de ma part. Une bonne explication vaut mieux qu’une mauvaise interprétation.

Sois assurée, chère Maman, de toute mon affection.









Thibault
