Thibault THOMAS

9 impasse les Hauts de Sérignan

34410 SERIGNAN

mail : thibault.thomas34@neuf.fr

portable : 06 07 04 66 88

SODECAL
mail : bastien.plantavid@sodecal.fr
34300 AGDE
Sérignan, le 19 mai 2014

Objet : collaborateur d’expertise comptable (offre 016GHXD)

Monsieur,

Votre annonce concernant un poste de collaborateur comptable parue sur le site de Pôle-emploi a retenu toute mon attention.

Initialement responsable informatique pour une structure commerciale, il m’a été nécessaire pour continuer à pérenniser l’entreprise familiale, d’acquérir des compétences plus diverses, telles que responsable du personnel, gestion commerciale et comptable, en conservant ce poste de responsable informatique.

Ayant évolué dans différentes fonctions administratives au sein d’une entreprise pendant plus de 15 années, ces étapes m’ont permis de connaître parfaitement le fonctionnement d’une entreprise, et d’en maîtriser les problématiques.

Souhaitant continuer à rester dynamique tout en partageant une passion, je suis actuellement chargé de la comptabilité de plusieurs SCI et PME à titre bénévole.

Votre offre d’emploi correspond parfaitement à mon attente professionnelle dont j’ai précédemment acquis une expérience au long de ces précédents postes.

Disponible immédiatement, je souhaite vous rencontrer afin de vous exposer de manière plus détaillée ma profonde motivation pour cet emploi.

Dans l’attente d’un retour de votre part, je vous prie de recevoir, Monsieur, l'assurance de ma considération distinguée.

Thibault THOMAS

