Thibault THOMAS

29, Rue de la Cure d’Air

91400 ORSAY








Me Jean TUBIANA








Mail : Jean.TUBIANA@wanadoo.fr








Orsay, le 13 janvier 2004

V/réf : dossier : J2.083.02 : S.A. THOMAS

Cher Maître,

Comme convenu lors de notre entretien téléphonique du 12 janvier 2004, je vous confirme qu’aucun fait nouveau n’est intervenu depuis la réunion du 16 décembre 2003 chez Me VALLIOT.

Comme demandé par mail circulaire aux agences le 17 décembre 2003, un exemplaire « original » de propositions de mandat non-exclusif a été adressé à Me LYONNET conformément à la demande de son client qui ne pouvait se contenter de copie ou du tableau de synthèse.

L’absence de réponse de la part de M. Didier THOMAS signifie-t-elle qu’il est à court d’idée pour retarder ce dossier ?

Les agences m’ont déjà plusieurs fois relancé et je joins à cet envoi , pour information, le mail de l’agence J-L THOUARD / M. HORION

Je m’étonne de l’absence de réaction de la part de Me VALLIOT qui n’a pu obtenir pour le 31 décembre 2003, comme il l’avait exigé, une certitude  sur l’apport à hauteur de 220 K€.

L’activité commerciale est maintenue « sur rendez-vous » par M. Didier THOMAS.

 Depuis août 2003 les marchandises devaient être rendues aux fournisseurs, un stock important est toujours dans les locaux, le flou le plus total règne sur l’activité de M. Didier THOMAS, son efficacité et le bien-fond de son maintien me semblent des plus aléatoires au vu du résultat observé qui démontre l’obstination à servir un intérêt personnel.

Veuillez agréer, Cher Maître, l’expression de mes sentiments distingués.








Thibault THOMAS.

