Thibault THOMAS

29, Rue de la Cure d’Air

91400 ORSAY








Maître Jean TUBIANA








Mail :  Jean.TUBIANA@wanadoo.fr








Orsay, le 18 janvier 2004

V/réf : dossier  : J2.083.02

Cher Maître,

A ce jour, je n’ai reçu aucune réponse ou réaction à votre fax du 14 janvier 2004 fixant un délai de 48 heures pour une évolution favorable de la dissolution amiable de la société THOMAS.

En conséquence, je vous demande de prendre toutes dispositions nécessaires pour assurer une bonne fin à ce dossier.

C’est pourquoi, il convient de demander à Me VALLIOT de nous faire parvenir :

· compte-rendu d’activités de M. Didier THOMAS pour la période 16/12/03 à 16/01/2004

· planning prévisionnel d’activité pour la période à venir avec définition claire d’objectif (nom des fournisseurs et liste des marchandises rendues)

· synthèse de l’avancement des retours (comptable THOMAS  <-> Fournisseur et marchandises) avec attestation de notre compte dans les livres fournisseurs

· synthèse des mesures prises pour la réduction des charges et pour la réalisation de vente d’actif 

· situation du retour de marchandises chez BEZAULT (mentionnée lors de la réunion du 16/12/2003)

· les dispositions prises par Me VALLIOT (courrier du 30/07/03) : « l’entreprise doit se rapprocher des normes de la profession : à titre indicatif, le chiffre d’affaires par salarié est de l’ordre de 200 K€ » l’activité actuelle maintenue artificiellement , au seul profit de M. Didier THOMAS, rentre-t-elle dans ce cadre ?

· l’inventaire valorisé au 31/12/2003

· communication des réponses faites aux différents contacts (sté LEVRAT, groupe ANJAC/GAYON, UMHS, etc)

…  /  …











…  /   …

D’autre part, je ne conçois pas que la situation de l’entreprise n’est pas amenée Me Valliot à devoir proposer un reclassement à M. Didier THOMAS, à un poste de magasinier –responsable du stock – suivant la classification des emplois (niv III échelon 2) pour une durée de travail fixée sur la base de 34,66 heures en moyenne par mois de 14h à 16h du lundi au jeudi.

Concernant la vente de l’actif immobilier :

Comme il fallait s’en douter, M. Didier THOMAS s’obstine à ne pas répondre pour maintenir un blocage total de ce dossier.

Rendez-vous est fixé avec M. HORION ( agence J-L THOUARD) et M. TIBLE (St Gobain) le 20 janvier 2004 à 8h45/9h au 220 bd de la Villette 75019 Paris pour une présentation du dossier immobilier et définir les bases d’une éventuelle réalisation.

Le temps de la complaisance est révolu, les bonnes intentions ne se sont pas exprimées, il convient d’agir vite pour essayer de sauvegarder par l’action ce que la raison n’a pu préserver.

Dans l’attente de vous lire, je vous prie de croire, Cher Maître, en l’assurance de mes sentiments distingués.








Thibault THOMAS.

