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Orsay, le 23 juin 2003

V/réf : Administration Provisoire : A. THOMAS & Cie SA

Maître,

Par lettre recommandée avec avis de réception vous m’informez de la tenue de l’Assemblée Générale Mixte Ordinaire Annuelle et Extraordinaire de la société A. THOMAS & Cie.

La date de première présentation de cette lettre est le 18 juin 2003 malgré l’envoi effectué le 11 juin 2003 ce qui a pour effet de réduire de façon significative la période de mise à disposition de documents conformément aux dispositions de l’article L225-115 et article 135 du décret du 23 mars 1967.

En conséquence je vous remercie d’apporter réponse préalablement à l’assemblée aux observations jointes en annexe.

Dans l’attente de vous lire, je vous prie de croire, Maître, en l’assurance de mes sentiments distingués.










Thibault THOMAS.

A N N E X E

Rapport de gestion :

· Evoquer des causes réelles et sérieuses à la baisse du chiffre d’affaires (absence de dynamisme commerciale, suppression des réunions de formation technique et de motivation de la force commerciale, pas d’objectif fixé aux représentants, rétention des  avoirs à l’origine de nombreux litiges générés par l’attente de ces documents par les clients, problèmes de livraison non gérés) et non des prétextes à tendance compta-conjoncturelles !.

· Toujours impossible d’obtenir le tableau demandé lors de la réunion d’information (10 juin 2003) relatif au coût individuel nominatif des indemnités de licenciement.

· Evènements importants survenus ….

· Refus des actionnaires à remplacer par incapacité de M. Didier THOMAS de procéder à la proposition d’administrateurs en remplacement de M. Eric THOMAS démissionnaire et de M. Pierre MOULIN aussi démissionnaire.
· En plus du nombre d’administrateurs devenu inférieur au minimum légal, il convient de mentionner qu’aucune disposition n’a pas prise par M. Didier THOMAS pour satisfaire aux dispositions légales relatives au nombre d’actionnaires. Nombre inférieur depuis plus d’un an au seuil légal.
· Proposition d’affectation du résultat …

· Nous vous proposons …perte de –495.222,01 € soit une variation de 13,40%.
· Compte-tenu de cette affectation … 3.705.590,91 € soit une variation de 11,80%.
· Tableau des résultats des cinq derniers exercices
· Tableau non annexé (à m’adresser)
· Liste des mandats et fonctions 

· Fournir une liste exacte concernant M. Didier THOMAS la liste de ce document est sans doute juste par rapport aux informations fournies par l’intéressé mais de fait volontairement en désaccord avec la réalité. Quelle motivation peut amener M. Didier THOMAS à fournir des renseignements volontairement incomplets ?
· Rémunérations et avantages reçus par les mandataires sociaux 
· Enfin, je vous informe que je soumettrai ….me préciser la base de calcul de la rémunération (nombre de taux de base suivant décret n°85-1390 du 27 décembre 1985 )

