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Orsay, le 16 Janvier 1999

Madame, Monsieur,

Depuis 1991, mon pavillon est équipé d’une chaudière Hydromotrix, type TGP sol mixte d’une puissance de 30 kw, chaudière n° 90 28 519.

Cet appareil fait l’objet d’un contrat d’entretien, conforme à la norme AFNOR NF x 50-010 signé le 10 Juin 1992 et sans cesse renouvelé (date de dernier renouvellement 24 Mai 1998) numéro du contrat 91 400 0 146 souscrit auprès de la Société CHEZE 2. Rue Pierre Picard 91300 MASSY.

Le prestataire a effectué tous les ans (en Juillet :Août) une visite d’entretien obligatoire avec remise de fiche d’intervention établie lors de sa venue.

Le 02 Juillet 1998, suivant fiche d’intervention, numéro 3838, la visite a été effectuée par le Technicien de la Société CHEZE. La rubrique « observations du Technicien » a été complétée par : « Entretien, essais et vérification de bon fonctionnement et sécurité. RAS ».

Prestataire et souscripteur ont satisfaisait à leurs obligations contractuelles.

Or, aujourd’hui vers 18 heures, un incendie s’est déclaré derrière le boîtier de commande manuelle de la chaudière à la hauteur de la vanne de gaz (bouton noir), un boîtier plastique a fondu sous l’effet de la chaleur.










… / …

Heureusement, le différentiel électrique de notre tableau s’est désamorcé et nous avons pu intervenir rapidement pour maîtriser ce début d’incendie.

Parfaitement inutile de se demander ce qui se serait passer si nous étions absents de notre domicile ?

Dans l’impossibilité de joindre un service d’assistance technique de permanence, nous sommes sans chauffage ni eau chaude.

J’ai fait une demande d’intervention auprès de la Société CHEZE par fax ce jour et espère que dès Lundi matin tôt, elle sera en mesure d’intervenir.

Toutefois, il m’apparaît inconcevable qu’un tel incident puisse se produire et vous demande de me faire savoir si correctif technique est à apporter par vos services étant entendu que le remplacement de la pièce défectueuse ne saurait écarter ma hantise de voir se renouveler pareil fait. 

C’est pourquoi, vous le comprendrez que ma confiance dans les produits de votre marque ne pourrait être à nouveau acquise que par une intervention efficace de votre part et vous demande de remplacer cette chaudière par un produit similaire plus fiable. En effet, ce matériel n’a sa place que dans votre laboratoire de test et sûrement plus dans mon pavillon.

Dans cette attente, ne vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués.
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