THOMAS Samia & Alexandre
06 40 55 29 90
alexandre.thomas91@free.fr

A l’attention de Mme FIX Brigitte 
et M. THOMAS Thibault.


Objet : Motivation d’achat du 32 avenue des Pierrots 91400 Orsay.

Cette lettre ne vaut pas proposition d’achat. Elle a pour but de faire suite à la demande de Madame FIX auprès de nous d’une lettre de motivation concernant l’acquisition de la maison du 32 avenue des Pierrots, à Orsay.

La maison détenue par Madame FIX et Monsieur THOMAS représente une opportunité de construire notre foyer dans de bonnes conditions. En effet, la maison dispose d’atouts :

· Pour Samia, la proximité de son lieu de travail de professeure des écoles aux Ulis est l’assurance de pouvoir récupérer notre fils Axel chez la nourrice à une heure raisonnable.
· Pour Alexandre, il s’agit d’élever Axel dans la maison où il a lui-même grandi.
· La proximité des autoroutes permet à Alexandre de rejoindre et quitter plus rapidement son travail.
· Pour Axel, la maison offre, de par sa situation géographique, un cadre prospère où les écoles et les activités sont à proximité.

Au quotidien, cela se traduit par une qualité de vie qui contribue au bonheur familial.

[bookmark: _GoBack]Nous confirmons notre intérêt pour l’acquisition de la maison sur la base financière exprimée  à  240 000 euros hors frais de notaire à Madame FIX.

La maison étant en indivision, nous proposons de racheter les parts de Madame FIX et de Monsieur THOMAS. Ce dernier nous a confirmé ne pas s’y opposer.

Nous souhaitons que les discussions entre Madame FIX et Monsieur THOMAS aboutissent dans les meilleurs délais.


Fait à Orsay
Le 22/06/2017


