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Orsay, le 27 mai 2003

Affaire : Administration Provisoire : A. THOMAS & Cie

Maître,

Par mail en date du 27 avril 2003, je vous ai communiqué copie de la lettre adressée par le Personnel à mes Messieurs les Administrateurs.

Le 28 avril, votre collaboratrice m’assurait qu’une réponse serait communiquée au Personnel par voie d’affichage.

A ce jour, aucune réponse n’est affichée.

Je vous demande de bien vouloir, à réception de la présente,  prendre en compte le courrier adressé à Messieurs les Administrateurs et de procéder par voie d’affichage à la communication de la réponse que vous estimez devoir apporter.

D’autre part, voilà deux mois que vous m’avez informé de votre désignation , en qualité d’Administrateur Provisoire de la société A. THOMAS & Cie ; en tant qu’actionnaire je vous demande de bien vouloir me tenir informé, par retour de courrier, des valorisations chiffrées et détaillées des différentes hypothèses (plan social, …) que vous avez été amené à formuler dans le cadre de votre mission.










… / …









            … / …

De même, il convient de procéder, sans attendre, à la convocation d’une assemblée générale pour soumission à approbation des comptes de l’exercice 2002.

Voilà deux mois que Monsieur THOMAS Didier nous a fait part de sa volonté de poursuivre l’activité de l’entreprise, avez-vous reçu un projet qui puisse être soumis à délibération ou bien faut-il encore laisser place à des spéculations verbales formulées au mieux de ses seuls intérêts ?

Dans l’attente de vous lire pour réponse, par retour de courrier, veuillez agréer, Maître, l’expression de mes sentiments distingués.
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