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Orsay, le 27 octobre 2004

V/réf : 
Liquidation amiable A. THOMAS & Cie SA



RV/VD/CA

Lettre recommandée avec A.R. (RA 6574 5056 4FR)
Maître,

Par lettre recommandée en date du 13 octobre 2004, avec avis de réception, vous me demandez de bien vouloir fournir toute explication concernant un « écart injustifié » de 2.099,73 € entre les fonds retrouvés en caisse et le montant comptabilisé.

A cet effet je vous adresse copie :

· mail adressé le 23 juin 2003 à SEFITEC en la personne de M. LAFAY en qualité de Commissaire aux comptes. Courrier resté sans réponse.

· mail en date du 18 novembre 2003 adressé à votre étude.

et de vous demande de vous reporter :

· au courrier adressé en AR à votre étude par UMHS demandant que soit mis fin à toute vente sauvage constatée jusqu’au cours du premier trimestre 2004. Je m’interroge sur la comptabilisation de ces mouvements et sur leur bon encaissement.

· au procès-verbal de l’AG avec ordre du jour d’approbation de l’exercice 2003 et à la répartition des votes des résolutions pour éveiller votre vigilance sur l’origine des divergences constatées.











… / …

d’autre part, je crois devoir vous faire remarquer que :

· un contrat signé entre Holding THOMAS/ M. Didier THOMAS et le Cabinet SAUVAL à mon insu tant personnel (lors des 15 jours d’arrêt maladie) qu’en qualité de co-gérant (acte de gestion important dont je n’ai pas été informé) missionnait le cabinet SAUVAL pour la tenue de la comptabilité (en fonction des éléments fournis)

· depuis le 28 novembre 2003, je ne faisais plus partie du personnel.

· Mme DONIKIAN de l’Etude MORLOT a procédé à l’ouverture des coffres dans la cadre de la mission qui lui était confiée et vous a remis l’intégralité du numéraire (75 euros) retrouvé dans les coffres. Est-ce un oubli lors du départ précipité de M. Didier THOMAS ?

Aucun élément comptable n’est annexé à votre demande, je ne connais pas la date de votre dernière vérification du montant de la caisse et suppose que vous avez procédé au contrôle de ce poste lors du démarrage de votre mission.

Je vous remercie de me tenir informé de l’évolution de votre recherche, et je me tiens à votre disposition pour l’étude des éléments que vous penserez utile de mes communiquer.

Je vous prie d’agréer, Maître, l’expression de mes sentiments distingués.








Thibault THOMAS.

