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Sérignan, le 15 mars 2016
Monsieur le Président,
Dans le cadre de la démarche volontaire de l'Agglo Béziers Méditerranée (CABM) élaborée pour mieux connaître les conditions de mobilité des habitants, je me permets d'attirer l'attention de la commission que vous présidez sur la dangerosité de la circulation des bus scolaires sur le boulevard Général de Gaulle à Sérignan (34410).
La largeur de cette voie de circulation dans sa partie haute (intersection Rhin & Danube jusqu'à la maison de retraite) oblige les cars à empiéter sur l'axe médian de la chaussée.

Les trottoirs très étroits dans le sens descendant (maison de retraite vers collège) et la proximité des cars représentent un risque accidentogène.
Le non-respect de la vitesse limitée sur cet axe à 30 km/h par les chauffeurs de cars scolaires et la configuration décrite représentent une gêne réelle pour les habitants.

C'est pourquoi, dans le cadre de l'élaboration du Plan de Déplacements Urbains il m'apparaît opportun de redéfinir le trajet des cars scolaires en-dehors de cet axe.
Confiant dans l'intérêt que la commission saura apporter à ces remarques, je vous prie de croire, Monsieur le Président, en l'assurance de ma considération respectueuse.








Thibault THOMAS.

