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Sérignan, le 08 septembre 2015
L.RA.R. (1A 103 882 4329 6)
Madame, Monsieur,

Je déplore devoir constater le changement d’itinéraire des bus scolaires desservant le groupe scolaire Marcel Pagnol à Sérignan depuis la dernière rentrée scolaire.
Le trouble subit est fondé :
· Le non respect de la limitation de vitesse en ville malgré la présence de panneau de rappel de la vitesse maximum autorisée (30 km/h) boulevard Général de Gaulle.

· La géographie du trajet (forte pente bd Général de Gaulle) obligeant une accélération des cars avec les conséquences olfactives et sonores directes subies par le voisinage.

· Le choix de ce nouvel itinéraire : rue Georges Pompidou les ronds-points sont sous-dimensionnés pour permettre la bonne circulation des cars.
Faire ‘débouler’ les cars scolaires dans le sens de la montée ou de la descente du boulevard Général de Gaulle présente un réel danger du fait de l’absence de visibilité pour les véhicules venant des impasses et rues perpendiculaires à cet axe routier (impasse les Hauts de Sérignan, rue Rhin et Danube, …).
De plus, la largeur de ces voies de circulation rend difficile le croisement des bus  parfois au plus près d’un trottoir quasi inexistant à cet endroit (face à l’impasse des tilleuls, à hauteur du gymnase coté droit dans la descente du boulevard Général de Gaulle).
Confiant dans la bonne compréhension de ces éléments portés à votre connaissance pour initier une redéfinition de l’itinéraire mis en place en ce début d’année scolaire, et certain que la réponse, que vous voudrez bien m’apporter, saura écarter toute notion de polémique pour ne laisser place qu’à une argumentation recevable.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués.
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