Recettes boissons pour 1 tasse.

Cafés :
Café expresso : café normal.

Décaféiné : ¾ dose de déca, puis eau bouillante.

Café bonbon : servir dans un petit verre transparent à côté des petites tasses à café, faire un café normal puis verser du lait concentré à l’intérieur. Servir avec une soucoupe, une petite cuillère, et une demi paille dans le verre. Pas de sucre.

Café double : grand café.

Grand crème : servir dans une grande tasse à café. Faire un café double, et faire chauffer dans une théière du lait (environ ½ de la théière). Verser le lait dans le café et servir sur soucoupe avec cuillère et sucre en morceau.

Cappuccino : servir dans un verre moyen transparent avec anse. Faire un double grand café dans une grande tasse à café, puis verser du lait (2/3) dans un verre à part avec deux glaçons. Faire monter la mousse du lait avec l’agitateur, puis la verser sans le lait ni les glaçons sur le café. Saupoudrer de chocolat, servir avec une grande cuillère et le sucre en poudre.

Café viennois : servir dans un  verre moyen transparent avec anse. Faire un double grand café puis le verser dans le verre. Mettre la chantilly. Saupoudrer de chocolat. Servir avec une paille, le sucre en poudre et une grande cuillère.

Café frappé : remplir 1 bouteille de jus de fruit (1L), le laisser se refroidir puis mettre au frigo (environ 4 doubles café).

Chocolats :
Chocolat à l’Ancienne : servir dans une tasse à chocolat, la préparation se fait dans une petite théière. Verser du lait froid, mettre 2 doses ½ de chocolat en poudre, un petit peu de chantilly, puis faire chauffer (vapeur) à la cafetière. Mélanger (servir avec le sucrier éventuellement).

Chocolat Viennois : servir dans un verre moyen transparent avec anse. Mettre le chocolat préparé (cf chocolat à l’Ancienne) dans le verre, puis mettre la chantilly. Saupoudrer de chocolat. Servir avec une paille et une cuillère.

Chocolat cannelle : chocolat à l’Ancienne mais saupoudrer de cannelle avant de faire chauffer et à la finition.

Thé :
Préparation d’un thé : pour une personne prendre une petite théière, remplir d’eau chaude en appuyant une fois sur 

Boissons :
Cocktail la Soutasse : prendre un demi kiwi, 

Milk sheek : Mettre 3 glaçons dans le mixer. 



Exemple : deux boules de vanille dans le mixer. Prendre un verre jaune et le remplir à moitié de lait. Verser le tout dans le mixer + 1 pression de chantilly dans le mixer. 

· Mixer le tout et le renverser dans le verre.

· Servir avec une paille + décoration fraise.

Petit déjeuner complet :

· Deux petits pots pour la confiture + boisson au choix (double café, 1 grand crème, chocolat ou thé).

· Jus de fruit pressé.

· 2 toasts + 1 croissant.

