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Sérignan, le 26 octobre 2010
V/réf : DEV / DIR – sr/sr n° 40910
Madame,

Par courrier en date du 14 octobre 2010 reçu ce jour, vous nous interrogez sur notre éventuelle participation à l’opération du S.I.L. et portez à notre connaissance un plan de jalonnement et un dossier technique.
Pour nous permettre de nous prononcer favorablement, nous vous demandons de bien vouloir prendre en compte les remarques annexées à ce courrier.
Compte-tenu du délai très court qui nous est imposé (réponse avant le 10/11/10), une réponse par retour nous obligerait.
Dans l’attente de vous lire, nous vous prions d’agréer, Madame, l’assurance de nos sentiments distingués.







Thibault THOMAS.








Gérant

A N N EX E
Chartre d’engagement de l’utilisateur du SIL :

· Devenir de cette chartre en cas de changement de communauté d’agglomération (ressort du Conseil Municipal de Sérignan)

· Fréquence des mises-à-jour : non définie

· Pourquoi demander de supprimer toute publicité ou pré-enseigne alors que cette action n’est pas autorisée. La législation interdit la publicité ‘sauvage , il suffit d’appliquer les textes et les sanctions associées.

· Fréquence de l’entretien non définie

· Assurance : termes du contrat non définis (renouvellement en cas de dégradation ?)
· Suivi non défini (annuel ?)

· Imputation de la charge financière de suppression des panneaux de signalisation en cas de non-respect des engagements ?

Commune de Sérignan Plan de jalonnement

La mention ‘restaurant’ amène à assimiler l’établissement La Soutasse avec les bars-snacks-brasserie ou restaurant gastronomique de la ville ce qui n’est pas. La prise en compte du code d’activité attribué par l’INSEE permet d’éviter cette confusion et la mention de Crêperie  / Saladerie / Glacier devrait pouvoir permettre de spécifier l’activité.

Les communes environnantes (Sauvian ; Valras) mentionnent cette spécificité dans la signalétique mise en place.

Carrefour BM046Z Bld Voltaire – Allées de la République - Accès
Nous avons déjà plusieurs fois signalé auprès de la Mairie de Sérignan (accueil, service communication) que les plans diffusés (de 2005 à 2010) comportent tous la même erreur à savoir : Allées de la République en lieu et place d’une partie de l’avenue de la Plage.

Notre établissement est situé 138 avenue de la Plage, comme mentionné, pour l’envoi de votre courrier, or du carrefour BM046Z vers BM045Z vous mentionnez Allées de la République, ce qui a pour fâcheuse conséquence pour nos clients de nous localiser du côté du rond-point de Valras.

La signalétique de continuité de direction (flèche en haut) est en contradiction avec celle de présentation de l’ensemble de signalétique intitulé ‘Signalisation d’Information Locale’, sous la signature de M. LACAS, Vice-Président, délégué au Tourisme, la flèche est à droite du libellé contrairement au bloc S01 (flèche à gauche du libellé).
Suivant descriptif de la signalétique au carrefour BM050Z, les restaurants du Centre sont regroupés sur un seul panneau, pourquoi détailler au carrefour BM046Z, S03, les noms des restaurants hors Centre (L’Harmonie et Aux Berges de l’Orb), en toute logique ces restaurants devraient être regroupés dans une rubrique ‘restaurant hors Centre’.

Carrefour BM046Z Ensemble : S01 S02 S03
Carrefour BM050Z Ensemble : S01 S02 S03 S04
Pourquoi soumettre à notre étude un document ‘hors norme’ ?

Le visuel est important pour une étude sur la signalétique ; il est évident que l’uniformité de la hauteur des panneaux est un point essentiel de ce projet.

Au moins soumettre un document conforme aux normes.

RCS Béziers - Siret 484 827 787 00017 - NAF 553 B - N° TVA : FR 92 484 827 787


