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Orsay, le 05 décembre 1998

Madame, Monsieur,

En date du 22 juillet 1998, votre collaborateur Monsieur OBRE de votre agence d’Orsay m’a fait offre pour la fourniture et pose de châssis suivant devis.

Par courrier en date du 28 août 1998, je retourne votre devis approuvé avec acompte par chèque n° 8 100 015 CCP de montant 3300 francs.

La persévérance de votre collaboratrice de l’agence d’Orsay nous a permis de fixer au lundi 26 octobre la date prévue de la pose. En effet, les contraintes de calendrier de votre société et ma disponibilité n’ont pas permis de convenir d’un rendez-vous plus proche de votre délai de fabrication annoncé par M. OBRE. Ce délai a d’ailleurs été respecté par rapport à la date prévisionnelle indiquée par M. OBRE.

Le lundi 26 octobre, votre équipe effectue la pose de ces châssis.

Toutefois, les grilles d’aération intérieures et extérieures manquaient lors de la livraison. Le modèle prévu était inadapté aux découpes faites lors de la fabrication.

Les petits bois intérieurs sur deux châssis manquaient.

L’absence de silicone acrylique n’a pas permis de reboucher les trous laissés lors du retrait des anciens embouts de crémone.

Un rendez-vous a été fixé, par vos bureaux,  au mardi 24 novembre pour terminer votre intervention (pose petits bois, grilles d’aération et mastic silicone acrylique).










… / …

Peu de temps après la pose, j’ai observé l’apparition de trace d’humidité autour des châssis sur le mur intérieur. 

Ce phénomène persistant et s’amplifiant jusqu’à observer des traces de moisissures sur le papier peint, j’ai fait appel à votre agence d’Orsay le samedi 21 novembre à 15 heures, Monsieur OBRE est venu le soir constater la présence d’humidité autour des châssis et les dégradations causées par ces infiltrations.

Nous avons convenu que lors de votre intervention prévue le mardi 24, votre équipe déboucherait l’évacuation d’eau.

Pour des raisons d’intempéries subies le lundi 23 novembre sur un autre chantier, madame MORIN m’indique que vos poseurs ne pourront intervenir que le jeudi 26 novembre dans l’après-midi.

Le jeudi 26 novembre à 14 heures, je rentre à mon domicile et trouve dans la boîte aux lettres, une carte format commercial de votre collaborateur Monsieur SIHL mentionnant au-dos son passage le matin du 26 vers 10 heures.

Un nouveau rendez-vous m’est fixé par vos bureaux pour le mardi 1 décembre à 8 heures.

Votre équipe de poseur se présente à mon domicile comme convenu, mais force est de constater que les petits bois amenés sont trop longs pour être mis sur les châssis. Impossible de les couper sur place étant donné la forme des profils.

De même, les grilles d’aération sont incompatibles avec les ouvertures faites lors de la fabrication.

Les trous d’évacuation n’étaient pas bouchés. Ils ne sont donc pas à l’origine des traces d’humidité observés.

Intervention parfaitement inutile, temps perdu pour tous.

Le samedi 5 novembre, je reçois votre facture en date du 23 novembre. Aucune erreur a signalé. Le solde restant dû est bien de 1.200,00 francs correspondant aux «réserves » en attente de la réalisation correcte de votre intervention.

A ce jour, aucun rendez-vous m’est fixé pour terminer votre intervention.

Je suis très mécontent de cette accumulation de faits, les travaux ne sont pas achevés et de plus des traces de moisissure sont apparues suite à votre intervention.









… / …

Votre agence d’Orsay avait retenu ma confiance par la volonté de votre collaborateur de proposer une solution adaptée à mon attente. Sa compétence commerciale et technique a décidé mon engagement à vous passer commande. La persévérance de sa collaboratrice pour gérer les contraintes de chacun m’a conforté dans mon choix.

Mais le résultat observé est loin de générer la satisfaction que votre clientèle est en droit d’obtenir.

Dans l’attente de vous lire pour réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.








Thibault THOMAS.

· En résumé :

· Intervention commencée le 26/10/98 non terminée le 05/12/98

· Carence d’organisation :

· matériel prévu à la pose non adapté à la fabrication (grilles)

· petit bois intérieur manquant le 26/10/98

· rendez-vous non respecté le 26/11/98 après-midi

· petit bois intérieur mal dimensionné le 01/12/98

· grille d’aération inadéquates le 01/12/98

· Dégradations :

· Moisissure sur papier causée par infiltrations

