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Sérignan, le 14 septembre 2011
LRAR (1A 064 762 4638 6)
Chère Maman,

Je fais suite à l’entretien téléphonique de ce matin avec Didier et te prie de bien vouloir trouver ci-joint :
· copie courrier ACF Partenaires en date du 09/06/2005

· copie feuillet ‘bilan-actif’ extrait du document de synthèse joint aux courriers de convocation de l’AGO du 28/06/2005 relative à l’approbation des comptes de l’exercice 2004 (envoi en date du 13/06/05)
Ces documents ont été adressés à chaque associé, et il m’apparaissait plus rapide que Didier t’en fasse une copie pour te permettre de finaliser ce dossier plutôt que de me déverser au téléphone un flot de suspicions avec un acharnement comparable à celui d’un loup dans un poulailler outrepassant une fois encore les limites du tolérable. 
Le feuillet ‘bilan-actif’ mentionne le montant de 3.387.890 € comme élément de base à la demande d’étalement de revenus fonciers suite à la résiliation du bail à construction. 
Par ailleurs, je me suis attaché à toujours fournir à tes précédents conseils (Mme HEAU ou M. GIULIOTTI) des réponses précises et claires aux questions qu’ils ont bien voulu me poser. 
Je te remercie de bien vouloir me communiquer désormais par écrit toute demande de renseignement que Toi ou Didier jugeriez utile de m’adresser afin de ne pas m’infliger au téléphone ce comportement déplacé et son lot de sous-entendus alimentés par un souci de perversion que nous avons déjà eu trop souvent à déplorer de la part de Didier.
Qu’en termes claires ces choses-là soient dites.

Très affectueusement,








Thibault
