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Sérignan, le 30 novembre 2011
Chère Maman,
Par lettre en lettre en date du 28 courant, tu m’informes de la relance de la Direction Générale des Finances Publiques que t’as adressée Monsieur PAGNY, Contrôleur des Impôts, concernant :
· Demande de renseignements concernant ‘une plus-value en report d’imposition d’un montant de 2.289.768,00 € qui figure sur les déclarations de revenu des années 2008 et 2009’.
cette demande a été formulée initialement  le 03 août par le même service dans le cadre de l’examen de ton dossier.
Par courrier en date du 10 septembre, reçu le 15 septembre, tu me demandais de justifier ce montant pour fournir une réponse à l’Administration avant le 30 septembre.
Le jour même, le 15 septembre, je t’ai écrit, pour t’informer qu’aucun élément en ma possession ne pouvait me permettre de fournir une réponse immédiate. Par conséquent, je me rapprochais du Cabinet Comptable ACF Partenaires pour obtenir des éléments de réponse.

Le 19 septembre 2011, sans attendre que j’ai obtenu, du Cabinet ACF Partenaires, les renseignements souhaités, un courrier a été adressé par Vous (Didier et Toi) à l’administration fiscale pour répondre à la demande de renseignements du 03 août 2011.
Aucune copie de votre réponse ne m’a été adressée.

Confiant dans le contenu de votre réponse adressé à Monsieur PAGNY, j’ai considéré que justification avait été fournie à l’administration.

Sois assurée, Chère Maman, de toute mon affection.








Thibault THOMAS.
