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Sérignan, le 30 novembre 2011
Chère Maman,
Par lettre en lettre en date du 28 courant, tu m’informes de la relance de la Direction Générale des Finances Publiques que t’as adressée Monsieur PAGNY, Contrôleur des Impôts, concernant :
· Demande de renseignements concernant ‘une plus-value en report d’imposition d’un montant de 2.289.768,00 € qui figure sur les déclarations de revenu des années 2008 et 2009’.
Je me permets de te faire part de mon étonnement d’apprendre par l’Administration fiscale que vous m’avez confié le soin de faire les recherches sur ce montant et renseignement complémentaire pris ces recherches me sont confiées en qualité de gérant de la SCI Michel THOMAS.

Vous voudrez bien me communiquer tous documents me mettant en cause à l’égard de tiers nonobstant les intentions bienveillants qui motivent ce fait.
De même, il m’importe de connaître ce qui vous a amené à associer la SCI Michel THOMAS à la justification de ce montant en l’état actuel du dossier.

Ma lettre en date du 15 septembre ne porte mention de ma qualité de Gérant de la SCI Michel THOMAS.

Tout cela, Ma Chère Maman, ne peut remettre en cause ta volonté de faire au mieux, j’en reste intimement convaincu encore faut-il que les conseils qui te sont prodigués soient aussi motivés par la pertinence.
Sois assurée, Chère Maman, de toute mon affection.








Thibault THOMAS.
