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Sérignan, le 30 septembre 2006

Cher Pierre-André,

Je fais suite à ton appel téléphonique concernant l’avancement des travaux du 119 rue du Général de Ségur à THOMERY, objet de la déclaration de sinistre faite auprès de nos compagnies d’assurance.

En l’état actuel du dossier, il s’avère que les conclusions des Experts ne sont pas communiquées à notre courtier.

Eric est intervenu, à nouveau, pour demander que ces conclusions soient établies et communiquées pour permettre une évolution devenue tardive mais certaine du dossier.

Notre courtier insiste sur le mutisme du Groupama qui entrave le cheminement normal de ce dossier.

As-tu un écho différent de la part de votre compagnie d’assurance ? Dans l’affirmative, je te remercie de me communiquer les éléments de relance.

D’autre part, les nombreuses interventions faites auprès de la Mairie de Thomery ne peuvent que provoquer agacement et lassitude des services du l’urbanisme qui ont émis à bonne date un ‘arrêté de mise en péril’ et ne peuvent être tenus responsable de l’absence de conclusion des Experts, c’est pourquoi j’insiste sur la nécessité  de nos interventions suivies auprès de nos compagnies respectives.

Les devis établis consécutivement à la réception de l’avis émis par la mairie et communiqués à Didier et les relances par courrier (ordinaire ou LRAR) sont restés sans suite par rapport à la nécessité de mise en œuvre des travaux, c’est pourquoi j’ai transmis le dossier début septembre à un avocat parisien pour assurer l’indivision de la prise en charge financière par chaque indivisaire de sa quote-part. Il lui appartiendra d’assumer sa responsabilité dans cette mise en péril du bien commun.

Soucieux de maintenir une avancée positive de ce dossier, Eric m’informe que les travaux débuteront au mieux le 6 octobre 2006 matin, je te demande de prévoir l’accessibilité des lieux pour l’intervention.

D’ores et déjà, EDF est intervenue pour la modification des branchements vous assurant d’une distribution correcte et sans interruption.

Les autres intervenants (Eau, France Télécom, …) sont planifiés pour la semaine prochaine.

Je reste à ta disposition pour toute précision souhaitée,

Amicalement








Thibault THOMAS.

