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Sérignan, le 18 novembre 2006

Cher Pierre-André,

Comme mentionné dans mon précédent mail, préalablement au démarrage des travaux du 119 rue du Général de Ségur 77810 THOMERY, différents intervenants (EDF,GDF, ….) devaient assurer la mise en conformité du site pour permettre l’intervention d’entrepreneur privé conformément à la législation ( coupure du gaz et retrait de compteur, par exemple).

Nous aurions tous souhaités que la date du 06 octobre annoncée, suite à la concertation de chaque entreprise soit maintenue, mais GDF nous a répercuté une modification planning (report au 09/11/06) pour des raisons de disponibilité d’équipe technique. Malgré l’insistance d’Eric auprès des services, il a été impossible de faire tenir à GDF son engagement initial.

Les travaux ont donc débuté le 13 novembre 2006 pour une durée d’environ 7 jours.

Pour permettre la dépose de tuiles et l’intervention sur le mur mitoyen, un échafaudage doit être monté dans votre cour.

Bien sûr, ceci ne sera entrepris qu’avec ton accord écrit suite à la réunion prévue avec Eric le dimanche 19 novembre à 11 heures à THOMERY.

Cet accord écrit est nécessaire au dossier, tant pour l’entrepreneur que pour moi.












… / …

C’est pourquoi, je te demande de bien vouloir me le faire parvenir par retour de mail ou de le remettre à Eric dimanche 19 novembre.

J’ai demandé à Eric de faire stopper les travaux dans le cas contraire.

Pour information, Didier n’a toujours pas réglé l’acompte demandé sur travaux. Le financement est donc assuré, à ce jour par Eric et moi, sans préjugé de la suite que nous donnerons à cette situation.

Je reste à ta disposition pour toute précision souhaitée,

Amicalement








Thibault THOMAS.

