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Sérignan, le 06 mai 2008

Cher Didier,

Je déplore que ton courrier en date du 03 mai n’apporte pas de réponse à ma demande du 09 avril 2008.

Je te questionne au sujet de l’organisation de la transmission du patrimoine de notre Mère et tu me réponds quant à ’un ‘traitement inégalitaire’ lors d’encaissement de chèques de la SCI en prenant bien soin d’omettre que les délais d’encaissement sont à l’identique du précédent envoi.

Bien sûr, tu ne manifestes aucun scrupule par rapport à ma demande de remboursement de ta quote-part pour l’assurance du bien en indivision de Thomery (119). Demande laissée sans suite, sans doute considères-tu comme normal que j’assure tes obligations au regard de l’indivision. Comme je l’ai déjà fait pour les travaux de Thomery (119), je continue de le faire pour l’assurance, libre à toi d’exprimer ton souci de ‘traitement inégalitaire’ et de ‘prendre du recul par rapport à la sincérité que je mets en avant’.

Il ne manquait que la calomnie pour donner à tes propos la clarté de tes intentions en laissant sous-entendre un ‘manque de transparence dans la communication des éléments de gestion de la SCI Michel THOMAS ainsi que le contenu des compte-rendus des assemblées’, aucun PV n’a fait l’objet de remarque, pourquoi chercher à faire planer une vague obscurantiste ?  











… / …

Concernant ta ‘modération’ qu’il me soit permis de te conseiller de la garder pour tes relations avec autrui et permettre ainsi d’établir un dialogue constructif au sein de la famille comme de prestataire extérieur. Cette modération aurait dû te permettre dès l’année dernière d’obtenir consultation auprès de Madame HEAU, Expert-Comptable, des documents au-delà du droit attribué aux associés comme je t’en avais laissé la possibilité.

Sois assuré, cher Didier, que je me préoccupe plus de l’équité et de l’exactitude des faits que de l’interprétation égrainée au profit de l’ambiguïté cultivée au service de la suspicion.








Thibault THOMAS.

