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Sérignan, le 04 novembre 2005

A l’attention de : M. Michel LE BESCONT 

Monsieur,

Suite à vos relances téléphoniques concernant mon financement de l’acquisition du bien immobilier situé :

-
9 impasse des Hauts de Sérignan 344410 SERIGNAN

et compréhensif à l’égard du professionnalisme dont vous faites preuve pour ce dossier, je vous confirme les termes de notre premier entretien téléphonique à savoir :

· le financement de cette acquisition sera intégralement assuré par auto-financement aucun organisme financier n’est à solliciter pour cette transaction.

En l’état actuel de l’avancement de ce dossier, je vous réaffirme qu’aucun fait ne vient entraver le déroulement normal de cette transaction.

Comme mentionné dans les documents contractuels signés conjointement en votre agence, l’étude de Me BRUN est en charge de la rédaction de l’acte.

D’autre part, compte-tenu de l’état d’inquiétude dont vous me faites écho de la part des vendeurs, je confirme ma disponibilité pour les rencontrer afin que ce dossier retrouve un déroulement normal et que cette transaction aboutisse au mieux de l’intérêt commun des parties.

Dans l’espoir d’avoir répondu à votre demande préalablement à la date du 08 novembre, et dans l’attente de recevoir votre lettre recommandée avec avis de réception, je vous prie croire, Monsieur, en l’assurance de mes sentiments distingués.








Thibault THOMAS.

