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Orsay, le 14 octobre 2002

L.R.A.R.   (RA 4696 4889 5FR)
Cher Didier,

 Ta lettre (R.A.R. 4686 7321 3FR) en date du 13 septembre 2002, donc j’ai pris connaissance le 21 septembre 2002 m’oblige à te faire remarquer les points suivants :

· 28/08/2001 : compte de résultat à fin 06/01

· 05/09/2002 : compte de résultat à fin 06/02

pourquoi parler de progrès alors que tu sais pertinemment que la balance et le compte de résultat te sont remis régulièrement au mieux de l’avancement des travaux comptables.

· 12/09/2002 : compte de résultat à fin 07/02

· 18/09/2002 : compte de résultat à fin 08/02

En septembre 1999, j’ai attiré à maintes reprises ton attention sur l’importance du travail de conversion pour le passage de la comptabilité de francs en euros. Tu as choisi de ne pas prendre en compte ces remarques et voulu ignorer l’importance de ces traitements à mettre en place.

C’est pourquoi, j’ai diffusé balance et compte de résultat mensuels pour permettre de maintenir les éléments nécessaires à une analyse comptables des résultats de l’entreprise.











… / …











… / …

Ces balances et compte de résultat sont établis par recopie, dans le logiciel EBP, des centralisations des journaux comptables .

J’ai mis à disposition de l’entreprise ces états fiscaux édités à partir d’un logiciel acquis sur fond personnel.

En effet, il me paraissait irresponsable de vouloir faire abstraction de la nécessité des traitements de conversion et préjudiciable pour l’entreprise de maintenir une telle orientation.

D’autre part, tu m’apprends que ce document doit être diffusé le 22 au plus tard de chaque mois ; après plus d’un an et demi de diffusion il n’est jamais trop tard pour faire connaître tes exigences !

Tu peux constater que cette nouvelle contrainte a été anticipée sans avoir eu connaissance de ta lettre ; c’est pourquoi j’ai mentionné précédemment « au mieux de l’avancement des travaux comptables ».

La question posée en assemblée générale du 28 juin 2002 portait sur l’absence depuis plusieurs années de budget prévisionnel. Cette question est restée sans réponse ne saurait être confondue dans un hypothétique imbroglio en vue de retourner la question à l’auteur plutôt que de fournir une réponse claire.

Concernant les états de rapprochement de banque, le sujet a été abordé plusieurs fois et tu sais combien de temps a du perdre, Mme DELOURME, pour rechercher des informations diffusées au compte gouttes (facture Greffe, chèque SEBA, dossier VACHETTE, chèque GROOM, dossier EDF, etc) ; à la date de son départ le 30/06/2002 l’état du mois d’avril était saisi et juste compte-tenu des informations fournies.

Le retard accumulé pour passer les factures à la comptabilisation ne semble pas gêner ton interprétation des documents, je reste perplexe devant tant de discrétion.











… / …











… / …

J’ai pris bonne note de ton rappel sur le paiement en euros et aurais préféré une remarque plus proche de mes intentions à savoir que les résultats fournis pour 2002 sont à comparer avec ceux de l’année 2001 dont les comptes sont établis en francs ; je pensais plus facile pour l’étude que les mêmes unités soient conservées au moins pendant les six premiers mois.

Tu comprendras mon étonnement à te lire le 21 septembre et j’espère que tu sauras trouver rapidement une attitude moins calomnieuse et polémique à mon égard.

Je crains, toutefois, que tu te réfugies dans un comportement accusateur pour tenter d’imputer à autrui l’origine de tes maux.

Je crois devoir insister pour souligner que cette mise en garde est avant tout fraternelle et profite de la présente pour te renouveler que je n’ai nullement l’intention de passer mon temps  à polémiquer.

Sois assuré, cher Didier, de l’expression de mes sentiments les meilleurs.









Thibault THOMAS.
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