
ecrire une lettre au syndic d'immeuble pour exiger qu'une assemblée approuve les comptes de 2021 et 2022


Bien sûr, voici un exemple de lettre que vous pourriez utiliser comme modèle :

[Adresse]
[Votre Nom] [Votre Adresse] [Code Postal, Ville] [Téléphone] [Adresse e-mail]
[Date]
[Syndic de l'immeuble] [Nom du Syndic] [Adresse du Syndic] [Code Postal, Ville]
Objet : Demande de convocation à une assemblée pour l'approbation des comptes de 2021 et 2022
Madame, Monsieur,
Par la présente, je souhaiterais formuler une demande concernant la tenue d'une assemblée générale des copropriétaires en vue de l'approbation des comptes annuels pour les exercices 2021 et 2022.
En tant que copropriétaire de l'immeuble [nom de l'immeuble], il est de notre droit et de notre devoir de nous assurer que les comptes annuels de la copropriété soient examinés et validés dans les délais impartis par la législation en vigueur.
Je constate que jusqu'à présent, aucune réunion n'a été organisée pour soumettre à l'approbation des copropriétaires les comptes de ces deux années écoulées. Conformément à l'article [préciser l'article des règlements de copropriété ou de la loi], je sollicite donc la convocation d'une assemblée générale dans les plus brefs délais afin que les comptes de l'exercice 2021 et 2022 soient présentés, examinés et approuvés.
Je vous prie de bien vouloir prendre les mesures nécessaires pour convoquer cette assemblée générale dans les délais légaux afin que nous puissions exercer nos droits de copropriétaires et contribuer activement à la gestion transparente et efficace de notre immeuble.
Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
Cordialement,
[Votre Signature (si en version papier)]
[Votre Nom]

N'oubliez pas de personnaliser cette lettre en fonction de votre situation spécifique et de vous assurer de respecter les délais et procédures stipulés par la loi ou les règlements de copropriété en vigueur dans votre région.

