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Mesdames, Messieurs,

Conformément à la loi et aux statuts, nous vous avons réunis en Assemblée Générale Ordinaire Annuelle afin de vous rendre compte de la situation et de l'activité de notre Société durant l'exercice clos le 31 décembre 2013 et de soumettre à votre approbation les comptes annuels dudit exercice.

Nous vous donnerons toutes précisions et tous renseignements complémentaires concernant les pièces et documents prévus par la réglementation en vigueur et qui ont été tenus à votre disposition dans les délais légaux.

ACTIVITE DE LA SOCIETE

Situation et évolution de l'activité de la Société au cours de l'exercice

Durant l'exercice clos le 31 décembre 2013, l'activité de la Société a été la suivante :

[Exposé sur l'activité de la Société au cours de l'exercice écoulé / se reporter aux mentions retenues lors de mon entretien avec M. GUILLERMINET].
Lors du premier semestre, l’activité de notre société a été principalement la finalisation du dossier du locataire ZAGHDOUD (signification du jugement, suivi juridique des indemnités) pour recouvrir le montant attribué en notre faveur selon les termes du jugement.

En parallèle, la recherche de locataire a été menée ce qui a nécessité beaucoup de temps pour l’étude des dossiers de candidature.

La localisation et l’agencement du bien ne sont pas en adéquation avec le marché locatif du secteur ce qui rend difficile la recherche de locataire.
Toutefois, pour préserver au mieux les intérêts des associés, nous maintenons des critères sélectifs fondés sur la pérennité de l’occupant et la cohérence du dossier fourni.

Avec l’espoir que cette recherche aboutisse grâce aussi à l’envoi de candidats que vous voudrez bien me faire parvenir comme précédemment exprimé.

Dans un contexte économique difficile et un secteur immobilier locatif défavorable (indice du coût de la construction (ICC) s’établit à 1 615 au quatrième trimestre 2013 ; indice du coût de la construction (ICC) s’établit à 1 637 au deuxième trimestre 2013 après 1 646 au trimestre précédent), la gestion du terme du bail de notre locataire principal a généré un surcroit d’activité pour assurer une issue favorable aux négociations d’un éventuel renouvellement en 2014.
Par ailleurs, le contexte socio-économique du quartier évolue défavorablement ce qui impose un suivi technique des locaux de l’immeuble comme de nos locaux et une surveillance rigoureuse des charges d’entretien sachant que la grille de répartition reste inchangée.

L’attention des associés est attirée sur les postes de charges de notre bilan et plus particulièrement l’évolution des taxes et d’assurance des locaux.

Evénements importants survenus depuis la clôture de l'exercice

Depuis le 31 décembre 2013, date de la clôture de l'exercice, il est à noter :

Après négociation avec notre locataire ‘La Plateforme du Bâtiment’, un exemplaire du bail actualisé vous a été adressé.

[Exposé sur événements importants survenus depuis la clôture de l'exercice].
Evolution prévisible et perspectives d'avenir

Les objectifs pour l'exercice ouvert le [Date d'ouverture de l'exercice en cours] sont les suivants :

[Exposé sur évolution prévisible et perspectives d'avenir de la Société]
- recherche pour la location du local Place Rebuffat ainsi que pour les parkings.


- continuité dans l’optimisation de la gestion de notre société
RESULTATS - AFFECTATION

Examen des comptes et résultats

Nous allons maintenant vous présenter en détail les comptes annuels que nous soumettons à votre approbation et qui ont été établis conformément aux règles de présentation et aux méthodes d'évaluation prévues par la réglementation en vigueur.

Un rappel des comptes de l'exercice précédent est fourni à titre comparatif.

Au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2013, le chiffre d'affaires s'est élevé à 684 537,47 euros contre 622 754,92 euros pour l'exercice précédent, soit une variation de 9,92%. Ce chiffre d’affaires provient essentiellement des locations de notre patrimoine immobilier.
Le montant des autres achats et charges externes s'élève à 51 665,95 euros contre 54 148,44 euros pour l'exercice précédent, soit une variation de -4,58%.

Le montant des impôts et taxes s'élève à 24 097,00 euros contre 23 685,00 euros pour l'exercice précédent, soit une variation de 1,73%.

Les charges d'exploitation de l'exercice ont atteint au total 76 107,94 euros contre 77 838,37 euros pour l'exercice précédent, soit une variation de -2,22%.

Le résultat d'exploitation ressort pour l'exercice à 609 808,17 euros contre 574 918,31 euros pour l'exercice précédent, soit une variation de 6,06%.

Quant au résultat courant, tenant compte du résultat financier de 1 793,23 euros (113,27 euros pour l'exercice précédent), il s'établit à 611 601,40 euros contre 575 031,58 euros pour l'exercice précédent, soit une variation de 6,35%.

En conséquence, et après déduction de toutes charges et impôts, l'exercice clos le 31 décembre 2013 se traduit par un bénéfice  de 611 601,40 euros contre un bénéfice  de 575 031,58 euros pour l'exercice précédent, soit une variation de 6,35%.

Proposition d'affectation du résultat

Nous vous proposons de bien vouloir approuver les comptes annuels (bilan, compte de résultat et annexe) tels qu'ils vous sont présentés et qui font apparaître un bénéfice  de 611 601,40 euros.

Nous vous proposons de bien vouloir affecter le bénéfice de l'exercice de la manière suivante :

Bénéfice de l'exercice 
 611 601,40 euros 

Attribué en totalité aux associés au
 611 601,40 euros 

prorata de leurs droits dans le capital

Anne Marie THOMAS BLONDEL 
 151 982,95 euros 

Eric THOMAS 
153 206,15 euros 

Didier THOMAS 
 153 206,15 euros 

Thibault THOMAS 
 153 206,15 euros 

Les sommes ainsi attribuées aux associés seront portées au crédit des comptes courants ouverts au nom de chacun des associés dans les écritures sociales.

Nous vous invitons à adopter le texte des résolutions qui sont soumises à votre vote.

LA GERANCE


