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Sérignan, le 25 mars 2013 

A l’attention de : Mme LORIENTE
Chère Madame,
En confirmation de notre entretien téléphonique de ce jour, je m’étonne que notre réunion du 22 février 2013 en présence de M. BEGUIN soit restée sans suite concernant :

· Signification du jugement audience du 19/09/12 suivant copie exécutoire du 08/11/12 à Me GOURDET à ce jour rien d’entrepris.
· A l’issue de la visite par M. BEGUIN du local Place Gaston Rebuffat (ex locataire ZAGHDOUD) réajustement du loyer par rapport au marché et éventuelle délégation pour proposer ce produit, en plus de votre service location, en partenariat à des agences du secteur.

· Mise en conformité de l’existence juridique de l’ASL à la suite de carence de l’enregistrement par FONCIA auprès des entités légales.

En complément de notre entretien de ce jour et comme évoqué le 22/02/13, vous voudrez bien me confirmer avoir obtenu la carte nécessaire à la recodification du digicode des locaux place Gaston Rebuffat.

Par ailleurs, j’ai pris bonne note de la date du 06 juin 2013 pour l(es) AG(s) de l’ASL et vous remercie de m’adresser convocation et pouvoir.

Persuadé que vous saurez intervenir pour prendre en compte les conclusions de notre entretien du 22 février en vos locaux, je vous prie de croire, Chère Madame, en l’assurance de mes sentiments les meilleurs.








Thibault THOMAS.
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