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Sérignan, le 27 mai 2015
V/réf : L15.04.094
Cher Maître,

A la demande de votre client monsieur Didier THOMAS, nous avons convenu de la tenue de l’AGO de notre SCI le 18 mai 2015 en votre Cabinet afin de l’aider à supporter la charge financière occasionnée par un déplacement pour nous assurer de sa présence.

Lors de cette réunion en votre présence en qualité de Conseil de votre client, vous nous avez formulé les observations annexées et nous vous avons remis les documents mentionnés.

En date du 26 mai 2015 par lettre recommandée avec avis de réception, nous vous informons de l’envoi à votre client d’un exemplaire des documents relatifs à l’AGO (feuille de présence, rapports, PV des résolutions avec mention des votes).
Pour parfaire votre information, nous vous adressons copie de l’acte notarié de résiliation du bail à construction établi par Me BOUTON-HUGUES notaire associé à Pantin (93) dont votre client nous affirme ne pas pouvoir vous communiquer une copie.

Nous vous prions d’agréer, Cher Maître, l’expression de nos respectueuses et sincères salutations.







Thibault THOMAS








 
Gérant












å
A N N E X E

Observations :
· L’intérêt de la tenue de la comptabilité par un cabinet comptable malgré l’absence d’obligations légales.
· Le droit à l’information des associés sur la vie de la société par la diffusion de documents reflet de l’activité pour l’exercice écoulé à savoir : bilan et compte de résultat (documents joint aux convocations de l’AGO du 27/02/2015).
· Bilan et compte de résultat peuvent être considérés comme suffisant en l’absence de variations importantes des différents postes du bilan sauf à vouloir se perdre en détails.
· L’importance de déclarer une valeur similaire du bien immobilier par les associés lors de déclarations fiscales. Votre client n’a pu nous renseigner sur ses intentions déclaratives tout en ayant connaissance du montant porté sur les déclarations (IRPP, revenus fonciers et ISF) de notre Mère dont il assure l’établissement depuis plusieurs années.
· Thibault THOMAS fait observer que cette aide est nécessaire pour notre Mère et apportée sans aucun doute avec bienveillance Toutefois, il convient de s’interroger sur les éventuelles conséquences pour les ayants-droit d’une omission déclarative.
· - ajout rédactionnel non évoqué lors de la réunion du 18/05/2015 --
Dans l’intérêt de tous, ne faut-il pas demander à Me GUILLERAND d’assurer l’établissement des déclarations fiscales de notre Mère afin d’être en mesure de justifier auprès de l’administration fiscale les différents postes déclarés ( report +/- moins values, origine de reports de déficits antérieurs, investissements divers, etc) et de clarifier son dossier fiscal.
· -fin de l’ajout rédactionnel non évoqué lors de la réunion du 18/05/2015 --
· L’obligation pour un associé (nu-propriétaire / usufruitier) de déclarer le montant du compte courant détenu dans notre société.
· L’obligation pour un associé de déclarer le revenu foncier résultant de la résiliation du bail à construction compte-tenu de l’étalement accordé par l’administration.
Documents remis :

· Bilan et compte de résultat (documents joint à la convocation de l’AGO du 27/02/2015) et non communiqués par votre client au jour de notre réunion.

--------------------------------------------- fin annexe -----------------------------------------------------------
correspondance à adresser : Monsieur Thibault THOMAS
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