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Sérignan, le 18 mars 2015
A l’attention de : M. Vincent BRUGERE
Monsieur,

En réponse à votre courrier RAR du 25 février dernier reçu le 11 mars 2015, vous nous signifiez un point de divergence relatif à l’acte de renouvellement du bail commercial à effet du 15 juin 2013 qui a été signé par les parties après validation de votre service juridique.

Selon une pratique usuelle lors du renouvellement, la clause d’indexation a fait l’objet d’une mention complémentaire d’où la terminologie « le loyer annuel en principal sera soumis à l’augmentation annuelle tous les 15 juin basée sur l’indice du coût de la construction publiée par l’INSEE ».

En l’absence d’un arrêt régulateur de la Cour de Cassation et des nombreuses décisions souvent divergentes force est de considérer qu’aucune disposition légale ou contractuelle n’interdit la clause d’indexation telle que formulée.
Toutefois, dans l’intérêt des parties et en l’absence d’intention commune d’un contentieux, nous apportons une réponse favorable à votre demande.

Nous intervenons auprès du Cabinet GERLOGE, administrateur de biens dûment mandaté par notre société pour établir l’avoir demandé sur votre prochain avis d’échéance du 2ème trimestre 2015.
Nous vous prions d’agréer, Monsieur, l’expression de nos sentiments distingués.








Thibault THOMAS
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