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Sérignan, le 23 juin 2010
Cher Associé,

En réponse à ta LRAR en date du 19 juin postée le 21 juin et dont j’ai pris connaissance ce jour, soucieux de respecter le délai qui m’est imposé (72h !), il aurait été préférable de passer du temps à étudier les documents à disposition pour consultation préalablement à l’assemblée, comme chaque année,  au Cabinet HEAU / Mme HEAU Expert-Comptable.

Tes interrogations et compléments d’information pour les rubriques 1 à 9 trouveront facilement  réponse dans ces conditions.
Tu voudras bien annexer la LRAR en date du 17 septembre à ton prochain courrier pour clarifier ta remarque et tu serais bien aimable de retenir que mon souci de transparence dans la gestion de la SCI devrait te laisser entrevoir qu’aucun fait significatif pour l’exercice 2009 n’est intervenu, il me semble hasardeux de vouloir remettre en cause le rapport de gérance.
Concernant le remboursement du compte courant, il t’appartient de soumettre aux associés une proposition de la meilleure solution pour satisfaire cette demande.

Dans l’espoir d’avoir apporté une réponse complète et rapide à ta demande,

Je te prie de croire, Cher Associé, en l’assurance de ma considération distinguée.








Thibault THOMAS.
