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Messieurs,

Conformément à la loi et aux statuts, nous vous avons réunis en Assemblée Générale Ordinaire Annuelle afin de vous rendre compte de la situation et de l’activité de notre Société durant l’exercice clos le 31 décembre 2008 et de soumettre à votre approbation les comptes annuels dudit exercice.

Nous vous donnerons toutes précisions et tous renseignements complémentaires concernant les pièces et documents prévus par la réglementation en vigueur et qui ont été tenus à votre disposition dans les délais légaux.

ACTIVITE DE LA SOCIETE

· Situation et évolution de l’activité de la Société au-cours de l’exercice

Les chiffres de l’exercice clos le 31 décembre 2008 sont résumés dans le chapitre « RESULTAT – AFFECTATION »

· Evolution prévisible et perspectives d’avenir :

Rien à signaler, la société poursuit la location de locaux qui sont sa propriété.
-
Evènements importants survenus depuis la clôture de l’exercice

Depuis le 31 décembre 2008, date de la clôture de l’exercice, la survenance d’aucun évènement important n’est à signaler.

RESULTATS - AFFECTATION

· Examen des comptes de résultat
Nous allons maintenant vous présenter en détail les comptes annuels que nous soumettons à votre approbation et qui ont été établis conformément aux règles de présentation et aux méthodes d’évaluation prévues par la réglementation en vigueur.

Les règles et méthodes d’établissement des comptes annuels sont identiques à celles retenues pour les exercices précédents.

Un rappel de comptes de l’exercice précédent est fourni à titre comparatif.

Au-cours de l’exercice clos le 31 décembre 2008, le chiffre d’affaires s’est élevé à 521.807,00 € contre 613.801,00 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -14,98%
Le montant des impôts et taxes s’élève à 15.990 € contre 15.739,00 € pour l’exercice précédent, soit une variation de 1,59%.

Les charges d’exploitation de l’exercice ont atteint au total 61.834 € contre 62.159 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -0,51%.
Le résultat d’exploitation ressort pour l’exercice à 459.973 € contre 551.643 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -16.61%.
Quant au résultat net, il s’établit à 459.692 € contre 551.643 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -16,66%.











… / …

· Proposition d’affectation du résultat
Nous vous proposons de bien vouloir approuver les comptes annuels (bilan, compte de résultat  et annexe) tels qu’ils vous sont présentés et qui font apparaître un bénéfice de 459.692 €.

Nous vous proposons de bien vouloir approuver l’affectation suivante :


Bénéfice de l’exercice 



459.692 €.

Attribué en totalité aux associés au prorata de leurs droits dans le capital, précision étant apportée que Madame Anne-Marie THOMAS-BLONDEL est usufruitière du quart des parts de son défunt Mari.

Les sommes ainsi attribuées aux associés seront portées au crédit des comptes courants ouverts au nom de chacun des associés dans les écritures sociales.
Nous vous prions d’adopter le texte des résolutions qui sont soumises à votre vote.








La Gérance.

