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DU 18 juin 2011
Messieurs,

Conformément à la loi et aux statuts, nous vous avons réunis en Assemblée Générale Ordinaire Annuelle afin de vous rendre compte de la situation et de l’activité de notre Société durant l’exercice clos le 31 décembre 2010 et de soumettre à votre approbation les comptes annuels dudit exercice.

Nous vous donnerons toutes précisions et tous renseignements complémentaires concernant les pièces et documents prévus par la réglementation en vigueur et qui ont été tenus à votre disposition dans les délais légaux.

ACTIVITE DE LA SOCIETE

· Situation et évolution de l’activité de la Société au-cours de l’exercice

Les chiffres de l’exercice clos le 31 décembre 2010 sont résumés dans le chapitre « RESULTAT – AFFECTATION »

· Evolution prévisible et perspectives d’avenir :

Plusieurs faits significatifs sont intervenus au-cours de l’exercice 2010 à savoir :

· Locataire Plateforme du Bâtiment : par courrier en date du 17/09/2009, les associés ont été interrogés sur la suite à donner à la demande de révision de loyer adressée par notre locataire, compte-tenu de l’évolution du marché immobilier.

Un avenant au bail a été signé et est effectif à partir du 01 avril 2010.

Les points essentiels de cet avenant sont : 

‘A partir du 1eravril 2010 jusqu’au 14 juin 2012, le loyer annuel principal sera ramené à la somme de 555.914,27 € hors charges et hors taxes’
‘Le loyer annuel en principal sera néanmoins soumis à augmentation tous les 1er juillet, basée sur l’indice du coût de la construction du 4ème trimestre de l’année précédente publiée l’INSEE’

‘De convention expresse entre les parties, le dépôt de garantie, déjà versé, de 150.543,65 € sera conservé.’
· Locataire ZAGHDOUD : à l’échéance de son bail, le 15 juillet 2010, ce locataire n’a pas cru devoir respecter les engagements contractuels malgré une signification par huissier du non renouvellement de son bail.

Ce non-renouvellement constate le désaccord entre les parties sur les termes d’un nouveau bail.

Une action en justice est engagée, nous vous informerons de la suite donnée à cette affaire.

· SIEMP (Société Immobilière d’Economie Mixte de la ville de Paris ) : la ville de Paris a décidé de rénover un immeuble de la rue de Tanger.

Cette immeuble est contigüe à notre bien immobilier.

La Ville de Paris a engagé auprès du Tribunal de Grande Instance un référé préventif eu égard aux risques de dégradations lors des travaux de rénovation.

Un expert immobilier a été nommé.
Aucun dégât majeur n’a été constaté au-cours de l’exercice 2010.

· Une expertise de la valeur immobilière des biens de notre société a été réalisée.

-
Evènements importants survenus depuis la clôture de l’exercice

Depuis le 31 décembre 2010, date de la clôture de l’exercice, la survenance d’aucun évènement important n’est à signaler.

RESULTATS - AFFECTATION

· Examen des comptes de résultat
Nous allons maintenant vous présenter en détail les comptes annuels que nous soumettons à votre approbation et qui ont été établis conformément aux règles de présentation et aux méthodes d’évaluation prévues par la réglementation en vigueur.

Les règles et méthodes d’établissement des comptes annuels sont identiques à celles retenues pour les exercices précédents.

Un rappel de comptes de l’exercice précédent est fourni à titre comparatif.

Au-cours de l’exercice clos le 31 décembre 2011, le total des produits s’est élevé à 621.552 € contre 641.070 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -3,03%
Le montant des impôts et taxes s’élève à 22.333 € contre 22.492 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -0,70%%.

Les charges d’exploitation de l’exercice ont atteint au total 91.828 € contre 53.505 € pour l’exercice précédent, soit une variation de 71,63%.
Le résultat courant avant impôts ressort pour l’exercice à 529.365 € contre 586.289 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -9,70%.
Quant au résultat net, il s’établit à 529.365 € contre 586.212 € pour l’exercice précédent, soit une variation de -9,69%.

· Proposition d’affectation du résultat
Nous vous proposons de bien vouloir approuver les comptes annuels (bilan, compte de résultat  et annexe) tels qu’ils vous sont présentés et qui font apparaître un bénéfice de 529.365 €.

Nous vous proposons de bien vouloir approuver l’affectation suivante :


Bénéfice de l’exercice 



529.365 €.

Attribué en totalité aux associés au prorata de leurs droits dans le capital, précision étant apportée que Madame Anne-Marie THOMAS-BLONDEL est usufruitière du quart des parts de son défunt Mari.

Les sommes ainsi attribuées aux associés seront portées au crédit des comptes courants ouverts au nom de chacun des associés dans les écritures sociales.
Nous vous prions d’adopter le texte des résolutions qui sont soumises à votre vote.








La Gérance.

