Thibault THOMAS

9 impasse les Hauts de Sérignan

34410 SERIGNAN








Monsieur Didier THOMAS








33 avenue du Louvre








78000 VERSAILLES








Sérignan, le 21 mai 2011
L.R.A.R. ( 1A 050 610 1578 9)

Cher Didier,

En réponse à ta lettre en date du 17 mai 2011en envoi simple, comme chaque année tu voudras prendre en compte les observations déjà formulées depuis 2006 au-moins : 

· les comptes sont consultables chez Madame HEAU, Expert-Comptable, en charge du dossier comptable de la SCI.

· la convocation à l’AG en date du 10 mai 2011 à laquelle bilan et compte de résultat sont annexés.

Je te laisse le soin, si tu le juges utile, de solliciter auprès du Cabinet Comptable un rendez-vous pour qu’ensemble vous puissiez apporter la meilleure réponse à ta demande.

Tu n’auras même pas besoin de traverser la rue puisque le Cabinet Comptable est l’immeuble contigüe à celui du siège social; je reconnais bien volontiers qu’il te faudra faire 20 mètres de plus ce qui n’est peut-être pas prévu par la loi, la distance ne me semble pas suffisante pour atténuer ta motivation !
Tu mentionnes un envoi en AR au siège social de la société, c’est-à-dire au domicile de notre Mère, alors que tu sais très bien qu’elle est à Sérignan jusqu’au 30 mai. Il serait plus utile de proposer des dates de disponibilité pour un éventuel rendez-vous sachant que, je crois devoir te le rappeler, je ne suis pas à ta disposition 24h/24.

La structure de la société ne justifie pas un secrétariat permanent au siège social pour te répondre.
Pour t’être agréable et t’assurer de ton information complète au regard des obligations légales, je te propose de me fixer 3 dates à ta convenance pour t’accueillir dans un cadre serein ensoleillé et propice à ton information dans la région biterroise.










… / …

Par ailleurs, je te rappelle que tu t’es opposé au transfert du siège social de la SCI ce qui aurait permis plus de fluidité dans les documents tout comme tu as refusé de me communiquer une adresse mail.

Comme tu peux le constater nombre de solutions existent pour que ton information puisse être satisfaite sans oublier, comme tu l’écrivais l’année dernière, la nécessité d’un délai de 72 heures pour étude.

Tu observeras que cette année l’AG ne se tient pas un dimanche afin de respecter ta vie de famille suite à ta demande de l’année dernière.
Il est pour moi savoureux de lire que tu fasses référence à la loi, toi qui te soustrais à tes obligations d’indivisaire ou te permets de feindre ignorer ton créancier fut-il même ton frère !

A te lire,
Sois assuré, Cher Didier, de mes sentiments les meilleurs.








Thibault THOMAS.

