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Sérignan, le 23 février 2015
L.R.A.R.

Cher Associé,

Suite à l’envoi de la convocation de l’AGO de la SCI Michel THOMAS à 11h prévue le 27 février 2015 (A.R. 1 E 001 474 4886 4) date de première présentation le 14/02/2015), le cabinet DGL Expert-comptable m’informe de ta demande téléphonique de cet après-midi relative à la consultation des comptes de l’exercice 2014.

Tu demandes que cette consultation ait lieu le jeudi 26 février après-midi au cabinet comptable.

Tu n’es pas sans savoir que le gérant est le seul interlocuteur du cabinet Comptable, en conséquence les demandes des associés sont à adresser au gérant et il ne t’appartient pas de contacter directement le cabinet comptable.
Tu formules cette demande 2 jours avant sans m’en avertir ni tenir-compte de mes disponibilités. Je te laisse la libre interprétation de ce délai et t’assure de ma juste compréhension.
Rien ne me laisse croire que tu voudras admettre ton souci permanent de rendre impossible ce qui devrait être banal au point de ne pas te donner les moyens de consulter les pièces qui permettent l’établissement du résultat de la SCI Michel THOMAS.
Souhaites-tu un report de l’AGO ? Ta réponse sera portée au PV de l’assemblée du 27/02/2015 si je la reçois avant l’assemblée. Pour information, le facteur passe vers 12 heures ici !
A te lire pour réponse, je te prie de croire, Cher Associé, en l’assurance de ma considération.








Thibault THOMAS.








gérant SCI Michel THOMAS

