MANDAT
NON EXCLUSIF
DE RECHERCHE D'ACQUEREUR
Insignia Bourdais N° 


(Loi du 2 janvier 1970 - décret n° 72.678 du 20 juillet 1972)

ENTRE LES SOUSSIGNES
La SCI MICHEL THOMAS, domiciliée au 220 boulevard Villette à PARIS (75019) et représentée par : 


dûment habilité aux fins des présentes ainsi qu'il le déclare,

Ci-après désigné "Le Mandant"

D'UNE PART
ET

La Société INSIGNIA BOURDAIS, S.A.S. au capital de 936 372,35 Euros, dont le siège social est à PARIS 8ème, 160 boulevard Haussmann, immatriculée au RCS de PARIS sous le n° B 311 702 450, représentée par son Président, Monsieur Maurice GAUCHOT, titulaire des cartes professionnelles "Transactions sur immeubles et fonds de commerce" n° T.3124 et "Gestion immobilière" n° G.1952, délivrées par la Préfecture de Police de Paris, adhérant à la société de caution mutuelle dénommée "Caisse de Garantie FNAIM", dont le siège social est à PARIS 8ème, 89 rue La Boétie, pour les montants respectifs de 320 000 € et 120  000 €, lui-même représenté par Alain BOUSKELA en sa qualité de Directeur de Département Bureaux Nord,


Ci-après désigné "Le Mandataire"

D'AUTRE PART
IL A ETE CONVENU CE QUI SUIT :

Le Mandant DONNE par les présentes au Mandataire, qui l'accepte, avec faculté pour lui de déléguer, sous sa responsabilité, le présent mandat à toute autre agence immobilière qu'il jugerait utile,

MANDAT NON EXCLUSIF DE RECHERCHE D'ACQUEREUR du bien immobilier ci-après désigné dont il est propriétaire :

220 boulevard de la Villette

75019 PARIS




DESIGNATION DU BIEN :

Dans un ensemble immobilier en co-propriété, des locaux commerciaux à différents usages :


	1er étage
	790 m² environ
	A usage de bureaux

	Rez-de-chaussée
	430 m² environ
	A usage d’activité

	Rez-de-chaussée
	716 m² environ
	A usage de commerce

	1er sous-sol
	1263 m² environ
	A usage d’activité

	2ème sous-sol
	155 m² environ
	A usage d’archives

	31 parkings indépendants


Le présent mandat de recherche d'acquéreur est consenti et accepté aux conditions suivantes :

1/
-
Il aura effet pendant une durée de trois mois à dater de ce jour.



Passé ce délai, il se renouvellera par tacite reconduction pour une égale durée sauf dénonciation par l'une des parties par lettre recommandée avec AR au moins quinze jours avant l'expiration de l'une des périodes sus-indiquées. En tout état de cause, pour répondre aux obligations de l'article 7 de la Loi du 2 janvier 1970, cette tacite reconduction ne saurait être reconduite plus de quatre fois. Cette limitation n'exclut pas la possibilité pour les parties de convenir d'un nouveau mandat portant sur les mêmes biens, à l'expiration de la durée totale précisée ci-dessus.

2/
-
Le prix de vente est fixé à 6.930.000,00 Euros / Hors droits

/ Honoraires Mandant inclus.



Il ne pourra éventuellement être diminué qu'avec l'accord exprès et par écrit du Mandant.



Le Mandant sera tenu d'informer le Mandataire, par lettre recommandée un mois à l'avance, de toute augmentation en valeur absolue.






Le régime fiscal de la mutation est : 

Droits d'enregistrement.



En cas d'exercice par l'Administration de son droit de préemption le Mandataire en référera au Mandant, et négociera le prix avec l'Administration.



Le Mandataire n'acceptera le prix offert par l'Administration, s'il est inférieur à celui indiqué ci-dessus, qu'avec l'accord exprès et par écrit du Mandant.

3/
-
Le Mandant s'engage, sauf motif légitime, à consentir la vente à tout acquéreur présenté par le Mandataire qui accepterait les conditions prévues.

4/
-
La commission due au Mandataire est fixée à 5% HT du prix de vente net vendeur Hors droits (soit 330.000,00 Euros HT) et sera à la charge du Mandant.



Cette commission sera due au Mandataire à dater du jour de la matérialisation de l'accord définitif des parties par un acte sous-seing privé ou de la réalisation éventuelle d'une condition suspensive.



Elle sera payable au jour de la signature de l'acte authentique en cas de vente et de l'acte de cession en cas de cession de parts sociales.


En cas d'intervention d'un agent tiers, cette commission sera partagée. Ce dernier aura la faculté, s'il le juge nécessaire et sous sa propre responsabilité, de demander des honoraires complémentaires au preneur ou acquéreur.


En cas d'exercice du droit de préemption, la commission restera due au Mandataire dans les mêmes conditions et sera calculée sur la base du prix de vente à l'Administration.

5/
-
Cette commission serait due également dans les conditions sus-indiquées, dans le cas où le Mandant traiterait dans l'année après l'expiration du mandat avec un candidat qui aurait engagé des négociations avec le Mandataire pendant la durée dudit mandat.



A cette fin, le Mandataire adressera au Mandant, à l'expiration du mandat, la liste des candidats avec lesquels des négociations auraient été engagées.

6/
-
Pour parvenir à la vente envisagée le mandant s'engage à faciliter la visite des lieux, à produire sur demande toutes justifications d'origine de propriété, ainsi que tous plans et documents qui seraient nécessaires ; il autorise en outre le Mandataire à faire toutes démarches qu'il jugera utile et à procéder à toutes opérations nécessaires, et notamment à apposer un panneau publicitaire.

7/
-
De son côté, le Mandataire s'engage à poursuivre l'exécution du présent mandat avec diligence, à informer fidèlement le Mandant de ses démarches, de toutes sommes reçues et de l'exécution dudit mandat.

Fait en deux originaux, chacune des parties reconnaissant en avoir reçu un.

A Paris, le 


LE(S)  MANDANT(S)*
LE MANDATAIRE

SCI MICHEL THOMAS
INSIGNIA BOURDAIS

* Faire précéder la signature de la mention "lu et approuvé, bon pour mandat".
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