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Sérignan, le 23 mai 2008

Cher Maître,

Je fais suite à notre entretien du 14 mai 2008 17 heures en votre cabinet.

A ce jour, je n’ai pas reçu les convocations à l’assemblée générale ordinaire de la SCI Michel THOMAS (convocations, rapport de gestion, convention, pouvoir et vote par correspondance), je vous remercie de me les adresser (format .doc ou .pdf) par retour ce jour. L’assemblée devait se tenir le 21 juin à 10h30 au siège social de la SCI (Paris).

En l’état du dossier, le respect du délai légal de convocation m’oblige, sauf erreur,  à devoir reporter cette date au 29 juin 10h30.

Comme vous le faisiez justement remarqué lors de notre entretien, agir rapidement pour cette partie du dossier est une nécessité.

Par ailleurs, en réponse à votre mail du 22 mai 2008, suite à mon appel téléphonique même date, je vous prie de bien vouloir trouver en pièce jointe :

· copie KBIS SCI Michel THOMAS au 2 mai 2008 délivré le 9 mai 2008

A la lecture de ce document, je remarque que l’adresse de l’établissement principal (220 bd de la Villette 75019 PARIS)  est confondue avec celle du siège social (67 bd Exelmans 75016 PARIS) il faudrait associer à la demande de cette rectification, la prise en compte de mon adresse 9 imp. les Hauts de Sérignan. 

D’autre part, je vous confirme que l’AGE du 21/02/06 n’ a fait l’objet d’aucune formalité de dépôts.

Je vous remercie de l’attention portée à ce dossier et vous prie d’agréer, Cher maître, l’expression de ma considération.

correspondance à adresser : Monsieur Thibault THOMAS


9 impasse les Hauts de Sérignan  - 34410 SERIGNAN
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