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Orsay, le 11 novembre 2003

A l’attention de : Monsieur Robert SAUVAL

Monsieur,

Le devenir de la SA THOMAS nous oblige à devoir envisager de nouvelles orientations pour la SCI Michel THOMAS.

Plusieurs acteurs significatifs du marché immobilier d’entreprises ont été consultés pour une évaluation du bien immobilier de la SCI Michel THOMAS constitué principalement des locaux commerciaux du 220 Bd de la Villette.

Vous trouverez, par pièce jointe à cet envoi, un tableau récapitulatif des évaluations de ce bien  et vous demande de procéder à une étude financière des conséquences fiscales de la vente ou de la location de ce  bien sur la base de la valorisation fournie compte-tenu des éléments déjà en votre possession (bail, droits et aux taxes, exigibilité impôts et conséquence sur emprunt en-cours de chaque associé).

Après consultation des associés, aucune unanimité ne se dégage, c’est pourquoi je vous demande de bien vouloir me confirmer qu’aucune opposition ne pourrait être formulée quand au fait que la location est un mode normal d’administration qui relève du pouvoir du gérant.

De même, je vous demande de convoquer une assemblée très rapidement à l’effet de délibérer sur l’ordre du jour suivant :

· autorisation à donner à la gérance à l’effet de vendre le bien immobilier et pouvoirs nécessaires pour signer les actes.

Dans l’attente de vous lire pour réponse, je vous prie de croire, Monsieur, en l’assurance de mes sentiments distingués.








Thibault THOMAS.

