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Sérignan, le 17 septembre 2009
Chers Associés,

Je reçois ce jour, un courrier de notre locataire La Plateforme du Bâtiment, selon les termes ci-dessous.

Après relecture des termes du bail commercial dont vous êtes en possession et étude de l’augmentation de l’ICC, vous voudrez bien me faire connaître, avant le 02/10/2009, votre avis sur cette demande pour me permettre de respecter le délai souhaité par notre locataire.
Pour information, sachez que notre locataire assimile l’augmentation de plus de 25% à de l’usure au sens financier de ce terme et nous sensibilise sur les conséquences de cette situation ; le loyer pour la période : 01/05/09 au 31/07/09 est de 150.543,65 € hors charges.
Depuis plusieurs années, l'augmentation du prix de l'immobilier et de l'indexation des loyers sur les différents indices et en particulier sur celui du coût de la construction ont eu pour conséquence l'impacter fortement nos coûts d'occupation des immeubles dans lesquels nous exploitons notre commerce.

L'immeuble que vous nous louez à Paris (75019) 220 Boulevard de la Villette depuis le 15 Juin 2004 n'échappe pas à cette analyse et son loyer a augmenté de plus de 25% depuis sa fixation, en décalage par rapport aux valeurs locatives de marché enregistrées sur ce secteur pour des locaux de même nature.

C'est dans ce contexte que nous souhaitons trouver avec vous une solution amiable pour remédier à ce déséquilibre préjudiciable à notre activité.

… notre évaluation du loyer actuel est de 514.000 € H.T/an, valeur à. laquelle nous vous demandons de bien vouloir réviser notre loyer, toutes les autres conditions du bail demeurant inchangées.
Il appartient à chacun de se fournir les éléments d’appréciation nécessaires à la constitution de son avis (loyer suivant comptes fournis, indice sur le site de l’INSEE, valeur locative, pondération des surfaces, etc).
Il ne sera répondu à aucune tergiversation.

Veuillez agréer, Chers Associés, l’expression de mes sentiments distingués.







Thibault THOMAS.








Gérant

