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Sérignan, le 18 octobre 2010
MISE EN DEMEURE 
LRAR : 1A 035 822 7407 4
Cher Indivisaire, Cher Frère,
Connaissance prise ce jour de ton courrier en date du 07 octobre 2010, tu persistes à confondre tes obligations d’indivisaire et des enfantillages de basse cour de récréation ; je n’ai ni le temps ni l’envie de continuer à me laisser mener dans cet enfantillage.

Tu voudras bien prendre en compte que je ne suis en aucun cas en charge de ton secrétariat  pour assurer tes exigences. Je t’ai laissé plus que le temps de te procurer auprès des organismes (Trésor Public, Compagnie Azur) les documents ou justificatifs que tu exiges depuis 2008 puisque tu te réfères à un courrier de 2008. 
Le rôle d’éternel victime a-t-il suffi à te motiver pour ne rien faire ?

Je ne peux accepter que ton inaction soit prétexte à ce que tu te défausses sur moi pour ne pas assumer tes obligations.
Comment peux-tu justifier le non-paiement de Taxes foncières ou assurances sur un bien dont tu es indivisaire ?

Je te demande que la raison l’emporte et te fixe un délai de 15 jours, soit le 03 novembre 2010 au plus tard,  pour t’acquitter de façon amiable des dettes certaines, de montant 2.613,75 €, que tu accumules selon détail ci-dessous ou de me faire connaître les coordonnées de ton conseil qui sera en charge de t’assister sur ce dossier.
Dans cette attente, sois assuré, Cher Indivisaire, Cher Frère, de mes sentiments les meilleurs.







Thibault THOMAS.
