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Sérignan, le 06 décembre 2007

L.R.A.R. (1A 006 468 4010 7)
Cher Indivisaire,

Comme tu n’aurais jamais dû en douter, Maman m’a bien informé en temps utile de « soucis en rapport avec les travaux effectués au 119 » ave du Général de Ségur –77810 THOMERY propriété en indivision suite au décès de notre Père.

De mémoire, un câble électrique posé le long du mur côté BILHAUT semble devoir poser problème.

Outre l’importance que l’on pourrait bien vouloir accorder, plus de 10 ans après, à cette pose, et en l’absence de remarque plus fondée, dont tu aurais bien voulu me faire directement l’écho, je n’ai pas su dégager tout le bien-fondé de ton observation faite auprès de Maman.

Loin de me soustraire à mes responsabilités d’indivisaire, je te demande de bien vouloir me faire connaître l’implication des voisins dans les travaux réalisés  pour la sauvegarde de ce bien. Fallait-il demander un accord aux voisins pour réaliser ces travaux ?

Je n’ai pas eu de remarque depuis la fin des travaux, de la part de notre voisin BILHAUT avec qui j’ai eu contact lorsque j’ai appris l’effondrement d’une partie du bâtiment de la propriété du 119. As-tu des informations qui puissent clarifier le sens laconique de ce texte : « les travaux apportent réellement une solution aux difficultés rencontrées par le voisin », dans l’affirmative tu voudras bien me les communiquer et y associer ton point-de-vue et l’éventuel remède que tu préconises.

Dans l’attente de ta clarification écrite, sois assuré, cher Indivisaire, de ma disponibilité pour faciliter le maintien de nos intérêts communs à la hauteur de ton espérance.








Thibault THOMAS.

