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n° propriétaire 463 T00164H

L.R.A.R (1A 064 762 4637 9)
Madame, Monsieur,

Chaque année, vous m’adressez au nom de l’Indivision Michel THOMAS l’avis d’imposition / taxes foncières du bien situé 119 rue du Général de Ségur 77810 THOMERY avec mention du débiteur légal :


Monsieur THOMAS Michel Jean Antoine epx BLONDEL


21 avenue Marceau


75116 PARIS


Propriétaire 4321 MBWKQH C

Or, comme maintes fois signalés à vos services, mon père Monsieur Michel THOMAS est décédé le 24/02/1999 et le bien immobilier du 119 rue du Général de Ségur est en indivision suite à son décès.
Je déplore devoir vous informer que de l’année 2007 à 2010, l’indivisaire Didier THOMAS* n’a pas honoré sa créance à l’égard de l’indivision.

Je reste en attente de remboursement de sa quote-part malgré les relances en LRAR que je lui ai adressées.
Vous comprendrez que depuis 2007, je considère que Monsieur Didier THOMAS* a eu toute latitude pour intervenir auprès de vos services afin d’obtenir ou d’opposer à vos services les renseignements qu’il souhaite ou souhaiterait obtenir.

A ce jour, je considère avoir pris toutes les mesures de médiation, de conciliation à l’égard de l’indivisaire Didier THOMAS* et même assumé ses créances à l’égard de vos mises en recouvrement.

Cette situation ne saurait perdurer indéfiniment, et vous demande de bien vouloir lui adresser directement tout avis ou autres documents concernant l’indivision Michel THOMAS pour ce bien immobilier sis 119 rue du Général de Ségur 77810 THOMERY et le considérer comme représentant de cette indivision auprès de vos services pour ce bien immobilier.

Avec l’espoir que vos services sauront lui faire comprendre ou admettre le caractère certain de cette dette vis-à-vis de l’indivision ou sauront répondre aux exigences qu’il croit pouvoir formuler,
Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’assurance de mes sentiments distingués.








Thibault THOMAS.
* :
Monsieur Didier THOMAS
33 rue du Louvre

78000 VERSAILLES
